
 

  

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 4º ( QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 26 (VINTE E SEIS)  do mês de Março de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 

19:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, 

José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, 

Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, Jacinto 

Ferreira Lima e Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  

saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu 

que todos ficassem de pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, em 

seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo 

fizesse a leitura das matérias em pauta, matérias estás como:Projeto de Lei do 

Executivo de nº 07/2013- EMENTA: CONCEDE REAJUSTE A TABELA 

SALARIAL DO PISO MUNICIPAL MAGISTÉRIO PARA O EXERCÍCIO DE 

2013, DO ANEXO III DA LEI MUNICIPAL Nº 109/2009, QUE DISPÕE SOBRE 

O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO 

DA EDUCAÇÃO BÁSICA (PCCR-MAG/EB) DO MUNICÍPIO DE 

CARNAUBAL, PARA CUMPRIMENTO DO PISO NACIONAL DO 

MAGISTÉRIO EM CONSONÂNCIA COM A LEI FEDERAL  DE Nº 

11.738/2008; após a leitura da matéria, o Sr. Presidente abriu a parte de oratória, e 

, pediu o Sr. 1º Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para o 1º 

EXPEDIENTE,  não havendo nenhum orador inscrito;  O Sr.Presidente com a palavra 

deu intervalo de quinze minutos para as Comissões em conjuntas:Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, o qual analisaram a 

referida matéria em pauta e deram o Parecer FAVORÁVEL, ao Projeto do Poder 

Executivo Municipal de Nº07/2013, após o parecer, o Sr. Presidente convocou o 2º 

EXPEDIENTE, e deu continuidade aos trabalhos da Casa, e , com a palavra pediu que o 

Sr. 1º Secretário Reges Martins que fizesse a ordem dos inscritos, e o 1º ( Primeiro ) 

Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou o Sr. 

Presidente,  Vereadores, autoridades, Presidentes de Associações e cidadãos presentes, e 

com o uso da palavra o mesmo fez comentários e explicações sobre suas indicações a 

respeito de perfuração de poços profundos e relatou sobre a falta de iluminação nos 

postes da AV. FRANCISCO RODRIGUES MARTINS, e pediu que a autoridade 

competente do Município que tomasse as providências cabíveis e encerrou com uma 

boa noite; e pela ordem o 2º ( Segundo ) Orador o Sr.  Vereador RAIMUNDO LIMA 

DE PAIVA, primeiramente cumprimentou a todos os presentes no Plenário da Casa 

Legislativa , e, em seguida o nobre Vereador parabenizou a Sra. Vereadora Tânia Maria 

Heros Martins pela iniciativa através do Requerimento pedindo a presidência desta Casa 

do Povo a se fazer uma Audiência Pública debatendo o assunto sobre a estiagem em 

nossa Região Nordeste e em nosso Município e encerrou com uma boa noite; e o 3º ( 



Terceiro ) Orador o Sr. Vereador  JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todas as 

autoridades e cidadãos prestigiando com suas presenças na Casa Legislativa, e, com a 

palavra fez comentários sobre a problemática da seca em nosso Município, o qual o 

mesmo citou o sofrimento de nosso povo e principalmente os que vivem na região do 

carrasco, e , em seqüência comunicou e justificou a ausência da presidente da 

Associação de Cachoeira do Sul e pediu que as autoridades competentes do Poder 

Público que pudesse analisar as águas dos poços existentes e ativasse os referidos e 

desejou uma boa noite a todos; e pela ordem o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador 

JACINTO FERREIRA LIMA,  cumprimentou a todos os presentes, e , em seguida 

relatou sobre a situação em que estamos vivendo em relação a estiagem em nosso 

Município e pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal que fosse feita uma limpeza e 

uma reforma da barragem existente no Distrito da Faveira e encerrou com uma boa 

noite a todos; NA ORDEM DO DIA, onde foi votada e aprovada a seguinte 

matéria: Projeto de Lei do Executivo de nº 07/2013- EMENTA: CONCEDE 

REAJUSTE A TABELA SALARIAL DO PISO MUNICIPAL MAGISTÉRIO 

PARA O EXERCÍCIO DE 2013, DO ANEXO III DA LEI MUNICIPAL Nº 

109/2009, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA (PCCR-

MAG/EB) DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL, PARA CUMPRIMENTO DO 

PISO NACIONAL DO MAGISTÉRIO EM CONSONÂNCIA COM A LEI 

FEDERAL  DE Nº 11.738/2008;com o seguinte resultado 10 ( DEZ ) votos a favor 

e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, 

e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 26 

de Março de 2013.;                   
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Presidente da Câmara Municipal 
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1º-Vice-Presidente  
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